



УКРАЇНА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

вул. Михайла Грушевського, 3, м. Дніпро, 49600, тел. (056) 745-20-15, факс (056) 745-00-11
e-mail: gfu@adm.dp.gov.ua, код ЄДРПОУ 02312353

Олександр ОРЛОВ

e-mail: foi+request-68243-
cf8f596d@dostup.pravda.com.ua

Про розгляд звернення

Шановний Олександрє Петровичу!

На виконання доручення облдержадміністрації від 07 травня 2020 року № 318/0/48-20 департаментом фінансів облдержадміністрації в порядку, передбаченому Законом України “Про звернення громадян”, розглянуто Ваше звернення від 07 травня 2020 року. За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно до частини 4 Закону України “Про зайнятість населення”, у разі коли масове вивільнення працівників спричинило різке зростання безробіття в регіоні або на відповідній території на три і більше відсоткових пункти протягом звітного періоду, ситуація на ринку праці визнається кризовою.

Для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників можуть утворюватися спеціальні комісії в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Відповідно до пунктів 3 та 4 Порядку утворення спеціальних комісій для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2013 року № 305, територіальні органи Державної служби зайнятості у районі, місті, районі у місті (далі – територіальні органи Служби) інформують за результатами проведеного аналізу про загрозу масового вивільнення працівників місцеві держадміністрації, а також Державний центр зайнятості для визначення стану вивільнення та подальшого інформування Мінекономіки.

Комісії утворюються розпорядженням голови місцевої держадміністрації, що видається на підставі інформації, поданої територіальними органами Служби.

Дніпропетровська обласна державна адміністрація
Департамент фінансів

000002878

№ 866/0/17-20 від 26.05.2020

Шепета Володимир Валерійович



Відповідно до листа управління діловодства і контролю апарату облдержадміністрації від 19 травня 2020 року № 30/0/86-20, за даними автоматизованої системи діловодства “ДОК ПРОФ” станом на 19 травня 2020 року обласна державна адміністрація не отримувала листів Міністерства фінансів України щодо погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання органів державного фінансового контролю”, також відсутні листи Дніпропетровського обласного центру зайнятості чи Дніпровського міського центру зайнятості про загрозу масового вивільнення працівників Східного офісу Держаудитслужби.

За інформацією Східного офісу Держаудитслужби від 22 травня 2020 року № 04-12-15/3914 станом на сьогодні постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року № 388 “Деякі питання органів фінансового контролю” відмінено рішення про реорганізацію Державної аудиторської служби, ліквідовано Офіс фінансового контролю, утворений відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1025, а також визнано такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 182 “Деякі питання органів державного фінансового контролю”.

Тобто, відповідно до пункту 7 Положення про Державну аудиторську службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2016 року № 43, Держаудитслужба продовжує здійснювати свої повноваження безпосередньо і через утворені в установленому порядку міжрегіональні територіальні органи. Заплановані на I півріччя 2020 року заходи державного фінансового контролю здійснюються у плановому порядку.

Проведення заходів державного фінансового контролю (державний аудит та інспектування) Держаудитслужбою та її міжрегіональними територіальними органами здійснюється відповідно до Порядку планування заходів державного фінансового контролю Державною аудиторською службою та її міжрегіональними територіальними органами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2001 року № 955, на підставі затверджених Держаудитслужбою планів проведення заходів державного фінансового контролю органів фінансового контролю, що складаються на плановий період, яким є кожне півріччя.

Враховуючи вищевикладене, планування проведення заходів державного фінансового контролю та визначення об’єктів контролю на території Дніпропетровської області, на яких будуть проведені ці заходи, надалі здійснюватимуться за процедурами, визначеними Концепцією ризикорієнтовного відбору об’єктів контролю при плануванні інспектування Держфінінспекцією України та її територіальними органами, схваленою протоколом засідання Методологічної ради Державної фінансової інспекції України від 17 червня 2014 року № 3.

Також Східний офіс Держаудитслужби повідомив, що Колективним договором Східного офісу Держаудитслужби на 2016 – 2020 роки, укладеним

між адміністрацією Східного офісу та Первинною профспілковою організацією "БАРС" (протокол від 02 грудня 2016 року № 29), не встановлено показники масового звільнення працівників, заходи з їх запобігання, мінімізації негативних наслідків тощо.

Отже, за інформацією Східного офісу Держаудитслужби, наразі немає підстав чи передумов для масового звільнення працівників Держаудитслужби, а також припинення державного фінансового контролю на території Дніпропетровської області.

З повагою

Директор департаменту
фінансів облдержадміністрації



Тетяна ШЕБЕКО